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Майбутнє кожної держави в руках молоді.  Це істина,  що має тисячолітню історію.  

Держава, котра дбає про своє майбутнє, мусить постійно піклуватися про виховання 
молодого покоління. 

Нашій незалежності двадцять років. Молоде покоління XXI ст. впевнено дивиться у 
майбутнє. Воно прагне насамперед отримати грунтовну освіту і перспективну професію, 
обираючи для навчання відомі вищі навчальні заклади. Тому перед вищою школою стоїть 
важливе завдання підготовки не лише професіоналів обраного фаху, а також свідомих 
громадян суверенної держави України. 

На вашу думку, саме виховний процес у вищому навчальному закладі є невід”ємною 
складовою частиною підготовки молодих спеціалістів. 

За умов соціально-економічних змін в Україні, істотно зростає значимість виховання 
гармонійно розвинутої творчої особистості. 

Курує навчально-виховну роботу, яка спрямована на виховання у студентської 
молоді високих моральних і культурних якостей, активної громадської позиції 
національної свідомості та патріотизму, відродження національно-культурних традицій 
українського народу, пропаганди української культури і мистецтва, організацію 
культурного дозвілля студентів проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, 
заслужений працівник культури України, відмінник освіти України Степан Йосипович 
Шалата.  

В інституті проводяться тематичні вечори, театралізовані свята, зустрічі з відомими 
людьми України, вечори першокурсника, посвята в студенти, конкурси Шевченківських 
читань, Свято св.Миколая, Новорічні вечори, конкурс краси «Міс ІППТ», фестивалі, 
концерти, молодіжні дискотеки. 

Важливу роль у культурно-просвітницькій роботі інституту відіграє студентське 
самоврядування, яке активно долучається  до навчально-виховного процесу. 
Адміністрація інституту створює всі належні умови для роботи колегії. Одним із 
ключових напрямів виховної роботи є сприяння діяльності органів студентського 
самоврядування, тобто самостійній громадській діяльності студентів у реалізації їхніх 
задумів, за допомогою яких максимально виявляються і реалізуються творчі здібності 
студентів, колективів щодо залучення молоді в процес управління справами навчального 
закладу. 

В Інституті особлива увага приділяється розвитку творчих обдарувань студентів та 
організації роботи колективів художньої самодіяльності. Успішно працюють такі 
колективи, як лауреати Міжнародного студенстського фестивалю «Барви осені» ансамбль 
бандуристок «Росинка» та вокальний реп-гурт «Rizups», ансамбль естрадного танцю 
«Плай», ансамбль народного танцю, команда КВК, а також солістки, лауреати обласних 
конкурсів Марта Гібляк та Наталія Кушнірук. 

Система виховних заходів спланована в курсах лекцій, круглих столах, засіданнях 
клубів за інтересами, відвідування театрів та музеїв тощо. 
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